Anna Jurek — Skoncentryj sig

siczenie 11.

one —

z ramki po cztery wyrazy nalezace do tej samej rodziny. Czas wykonania: 12 min.

wyhamowac hodowca zahaczony uhonorowany
rdo wyhodowad harmoniczny pohanbiony hurtownik
zhierarchizowac¢ huczeé herbatnik hurtowy
~ hamulcowy honorowac nieharmaonijny haczyk
3 holowniczy herbatka herbaciarnia zhierarchizowany
hodowlany holownik huczny hatasowac
- harmonijka hamulec handiowiec hurtem przehandlowac
- hanigbny Znanbic nuriowna odnaczyt <
hodowla herbaciany haniebnie hierarchicznie hatasliwy
honorowy handlarz hol
zahamowany hierarchiczno$¢ niehonorowo hucznie
zharmonizowaé pohukiwanie handlowy
holowanie hatasliwie haczykowaty hatasliwosc¢
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nie.

Anna Jurek — Skoncentruj sie

~ Cwiczenie 29.

Przeczytaj poziomo podane wyrazy i w kazdej linijce znajdz stowo, ktore nie rymuje si¢ z pozo-

stalymi. Czas wykonania: 5 min.

rok kok mrok miot tok krok bok dok lok
wada wada moda zgoda | pogoda uroda | wygoda mioda doda
mata lata chata data krata tata fapa rata szata
klej gaj maj kraj graj raj skraj daj tkaj
mruk stuk huk fuk kruk drut zuk kciuk wnuk
broszura kura kula chmura tura tresura | brawura | bzdura | wichura
smuga | sztaluga | maczuga | zastuga | struga plaga zegluga | papuga fuga
szok sok skok trok trop zmrok wzrok blok tok
kos los lot trzos gtos wios 508 kios Wrzos
przod drob grod rod chtéd gtod spod séd lod

Cwiczenie 30.

Poréwnaj znaki w obu tabelach i znajdz 12 réznic migdzy nimi. Czas wykonania: 1,5 min.
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Cwiczenie 31.
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Utwdrz nowe wyrazy przez dodanie lub zamiang znakow diakrytycznych (np. s—§, a—a, I-t-1)
w podanych stowach. Czas wykonania: 6 min.

nic — zadanie — bal —
jedzmy — czesct — Swieci —
len — zapiat — wiec —
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Z niewymienne w wyrazach do zapamigtania

Ewiczenie2s O O & @

Wpisz zapisane na niebiesko wyrazy we wiasciwe miejsca. W razie trudnosci skorzystaj
ze stownika jezyka polskiego.
Uwaga. Niektére z wymienionych wyrazéw majg wiecej niz jedno znaczenie.

7ak zar zywié sie Zzupan zurawina zakard 2art zonglowac zuzel
zotadek zyrant zywica zubr zachna¢ sie zuraw zurnal zurnalista

wyrazi¢ zniecierpliwienie, oburzenie gestem lub stowem

urzadzenie widkiennicze stuzace do otrzymywania na materiale réznych
wzorow; rodzajwzorzystejtkaniny — ...,

gwattownosé, intensSywnoSCUCZUC — ..o

czasopismo poswiecone modzie, zamieszczajgce modele ubioréw

AVSEYPIING SPOMOWE — ;. mromesmamscsivsmssons

podrzucaé i chwyta¢ kolejno kilka przedmiotéw (zwykle w bardzo szybkim
EIIEIE | S nmimmss sl

uczen lub student uniwersytetu w Sredniowieczu — ..o,
krzewinka o drobnych liciach, rézowych kwiatach i soczystych, czerwonych
715 a0 o RS

bardzo wysoka temperatura powietrza —..............ccccooveieiniinnnn

gesta, lepka i wonna wydzielina niektorychdrzew — ...
kto$, kto poreczyt za osobe bioraca pozyczke i zobowigzat sig do sptacenia

diugu w razie niewyptacalnoscitejosoby — ...
postugiwac sie czyms z duzg swoboda, perfekcjg— ...
rodzaj sieci rybackiej rozpietej na obreczach, z otworem z jednej strony i prze-
A WA =i
wegiel lub zweglone drzewo rozgrzane do CZErWONOSCI— .........ovvrurnrrereeenens
ubidr noszony przez szlachte, o kroju dtugiej sukni, ze stojacym kotnierzy-
kiem i waskimirekawami — ...,
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Z niewymienne W Wyrazach do zapamigtania
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Cwiczenie24 O (2

Korzystajac ze stownika jezyka polskiego, podaj znaczenia wyrazu zuraw. Podpisz

obrazki.

Cwiczenie 25 @ @ @

Powieksz zurawia.

zuraw koroniasty
(balearica pavonina)
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Z niewymienne w-wyrazach do zapamietania

Gwiczenie2s (2 @) O

a Kaligrafujac, podpisz ilustracje. Zaznacz kolorem czastki za-, zo-, Zu-, Zy- W ponizszych
wyrazach.




Z niewymienne w wyrazach do zapamigtania

Tewiezenie2s T GO OO A O

‘a Potacz litery w wyrazy za pomoca strzatek, zaczynajac od czastek: za-, zo-, zu-. Kazde-
mu wyrazowi przyporzadkuj inny kolor.
Uwaga. Pomin litery zapisane w szarych kétkach.




¢wiczenie 16

Aby doda¢ lub odja¢ utamki o réznych mianownikach, nalezy najpierw
sprowadzi¢ je do wspéinego mianownika, a nastepnie dodaé lub odjac¢ ich
liczniki.

Przyktad
5115 4 10 = L
862242494 = agne gl 10

Wykonaj dziatania. Otrzymane wyniki uporzadkuj rosnaco, zapisujac je w tabeli. Kazdemu
wynikowi przyporzadkuj odpowiednia litere i odczytaj hasto.
E—1 @ '+ 1

= |
Elgﬁgg

wynik

litera

1. Dziatania na liczbach
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:% cwiczenie 17

lloczyn (iloraz) dwdch liczb o tych samych znakach jest liczbg dodatnia.
lloczyn (iloraz) dwéch liczb o réznych znakach jest liczbg ujemna.

Przyklad
1. 1 = S e
- — [_g]__s.[mz]_s( 5)=25
—9-1=—3 31:[~6l] 13 {_E]_E [_i]_¥1
3 4 21— 2 4 153 2

Wykonaj dziatania. Zaznacz na osi liczbowej punkty, ktérych wspétrzedne odpowiadaja wynikom.
Odczytaj hasto.

- 1. Dziatania na liczbach
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